
 

 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA „POSTUPAK REEKSPORTA I POSTUPCI 
CARINSKOG SKLADIŠTENJA I PRIVREMENOG SMEŠTAJA ROBE“ 

 

 

 

“Drago mi je da postoji ovakav centar koji veoma organizovan, posvećen učesnicima 

seminara. Sam predavač je izuzetan u svom izlaganju, prezentaciji. Hvala Vam puno.” 

Mladen Delić, NIS a.d 

 

 

„Seminar je bio koristan. Za izbor predavača sve pohvale. Velika mogućnost sticanja znanja 

iz oblasti carine. Seminar je ispunio moja očekivanja na način da je znanje predavača 

adekvatno preneto na učesnike seminara. Preporučila bih ovaj seminar.“ 

Tamara Damnjanović, Cooper Tire Rubber Company 

 

 

„Odličan trening. Predavač je odličan poznavalac materije i izneo je materiju sa vema puno 

praktičnih primera što je najbitnije. Na svako pitanja imao je stučan odgovor.  Sve teme 

koje su obrađenje jako su korisne i biće mi od velikog značaja kada počnem sa primenom 

na svom radnom mestu.“ 

Milan Ilić, Frikom doo 

 

 

„Seminar je bio vema poučan i sigurno će mi pomoći u poslovanju u budućnosti.  Predavač 

veoma stručan i zanimljiv. Dobio sam odgovore na sva pitanja.“  

Tahir Nurbegović, Netiks doo Beograd 

 

 

„Prezadovoljna sam predavačem, odgovori je na sva naša pitanja. Takođe, prezadovoljna 

sam  pruženom uslugom MNG Centra, samo tako nastavite.“ 

Jelena Terzić, Miteco-Kneževac doo 

 

 

„Seminar je odlično tematski zaokružen i vođen od strane veoma stručnog predavača. 

Poseno mi se svidela diskusija predavača sa svim učesnicima seminara.“  

Sanja Zagorac, Nestle Adriatic s 

 

 

„Trening je bio koristan, a predavač odličan u smislu da je teoriju, koju očigledno vrlo dobro 

poznaje uspeo da prenese na vrlo razumljiv i praktičan način. Organizacija je bila na 

vrhunskom nivou.“ 

Luka Arijan, Hemofarm AD 

 

 

“Seminar je izuzetno edukativan i zanimljiv. Svi smo dobili konkretne odgovore na sva 

pitanja, bez obzira da li su usko vezana za temu seminara ili ne. Predavač je odličan.“  

Zorica Pavlović, Logistic officer, Basf Srbija 

 

 

„Već sam jednom pohvalila predavača pa ću i sad ponovo. Svo znanje kojim raspolaže 

uspešno i na jasan način prenosi učesnicima i ima odgovore na pitanja iz prakse.“ 

Snežana Mandić, Soko štark 

 

 

 



 

 

„Moji utisci su odlični. Jako lepa organizacija, vrhunsko osoblje. Predavač je odličan, sa 

visokim znanjem iz predmetne oblasti. Interaktivno predavanje, zanimljivo, poučno.“ 

Dragica Milić, Win Win doo 

 

 

„Sve je potkrepljeno jasnim primerima sa kojima se susrećemo u radu sa carinskim 

službenicima.“ 

Nedeljka Bijelić, DOKA SERB 

 

„Sve je u najboljem redu, perfektno, profesionalno, jasno i primenljivo.“ 

Vladica Smiljković, Cooper Tire&Rubber Co Serbia doo 

 

 

„Trening je bio detaljan i precizan. Sve pohvale predavaču. Dao je odgovore na sva pitanja i 

nedoumice.“ 

Srđan Đorđević, British American Tobacco Vranje AD 

 

 

„Sve pohvale za predavača. Organizacija seminara na nivou.“ 

Irena Nikolić, Referent spoljne trgovine, Sanomed d.o.o. 

 

 

„Predavač je odličan stručnjak. Angažovano, jasno i profesionalno prenosi znanje i 

iskustvo.“ 

Jovan Dopuđa, Exp.koordinator za planiranje proizvodnje, NIS a.d. 

 

 

„Organizacija je bila dobra. Trening ispoštovan. Predavač stručan, jasan i razumljiv.“ 

Biljana Demić, Tarkett SEE 

 

 

„Trening je odličan, jasan i koncizan. Predavač je iskusan, precizan, sa puno znanja i 

iskustva koje vrlo lepo prenosi.“ 

Natalija Cvetković, Zastupnik za carinske poslove, Unipromet Čačak 

 

 

„Izuzetno interesantno i korisno za našu buduću praksu. Stekla sam nova saznanja koja ću 

podeliti i sa svojim saradnicima.“ 

Svetlana Popović, Direktorka, Eksino d.o.o. Šabac 

 

 

„Uspešan i interesantan trening. Za svaku pohvalu.“ 

Branimir Toholj, Porsche SCG 

 

 

„Trening je bio odličan. Predavač je na vrlo jasan način izlagao.“ 

Tanja Mitrović, PWC 

 

 

„Izuzetno stručno i profesionalno prezentovano. Svaka čast predavaču.“ 

Marija Miletić, Cooper Tire&Rubber Co Serbia doo 

 

 

„Seminar je vrlo jasan i koristan. Sve pohvale za predavača. Organizacija je fantastična.“ 

Ivana Milojević,  Cooper Tire Rubber Company 



 

 

 

 

„Predavač je odličan. Dobro pripremljena tema i prezentacija. Veoma, veoma interesantno 

izlaganje sa velikim brojem primera iz prakse. Sve pohvale organizatoru.“ 

Dejan Janković, Miteco -Kneževac doo 

 

 

“Današnje predavanje je u potpunosti dalo odgovore na pitanja koja sam imala na tim na 

temu reeksporta. Hvala.” 

Velerija Radnić, Star Import d.o.o. 

 

 

“Jako zanimljivo predavanje sa predavačem koji jako slikovito i jasno obrađuje zadate 

teme.” 

Ivana Jovanović, Metech doo 

 

 

“Vrlo profesionalno, poučno sa praktičnim primerima. Zadovoljna sam.” 

Suzana Despić, IMP – Poslovne usluge 

 

 

“Odličan seminar. Temeljne informacije, sve pohvale predavaču.” 

Ivana Simović. Sicoberry d.o.o 

 

 

“Predavač je izrazito kompetentan i na jednostavan način prenosi znanje. U potpunosti su 

zadovoljena početna očekivanja.” 

Saša Vukoman Star Import d.o.o. 

 

 

“ Seminar je bio konkretan I jasan tako da je utrošeno vreme na adekvatan način, veoma 

sam zadovoljan.” 

Spasoje Puzić, Prizma d.o.o. 

 

 

“Predavač je bio kompletan, preneo je stručno znanje sa razumevanjem I praktičnim 

primerima na sve učesnike.” 

Bojana Bulatović, Silbo d.o.o. 

 


